3agayu onsi NoOBTOpPeHUn
MaTeMaTUKu 6 Knacc

ApmamoHoea Jl.B.,
ydyumesib MameMamuku
MKOY «MockaneHckuli nuyet» )
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3anaHue 1

[laHbl Yucna:

[ 17,68 ;17,629;17,745; 19,534, 20,12 }

Ha ckonbkKo

Hanoonbllee Yncrno
oonblue

HanMeHbLllero?
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3agaHue 2
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3agaHue 3

<

[1Ba Tennoxoaa BbILWSIN B OAHOM HanpaBJieHUN U3

OLOHOro U TOro Xe nopta— oAuH B 7 4. CO
CKOpOCTbI0 20KkM/4, a Apyrou B 10 430 MUH CO
ckopocTbio 37,5 KM/4. Kakoe paccTtosiHue oyaet
Mexay HUMU B 12 4? /

oTBeT > 35 KM
L/




3anaHue 4

= % BacceiH npsiMmoyronbHon oopmMbl UMeeT pasmepbl\

ad 6M 1 9M. o nepumeTpy 6accenH BbINOXUNN

| GopAarp U3 KBaagpaTHON NJSIUTKMU CO CTOPOHOM
30cm.

\_ CkonbKo notpedboBanochb NIANUTOK? WV

oTBeT > 100
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Hanante o6 bEeMbI Ten, n3odpaxeHHbIX HA PUCYHKE
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2aparve 5

|
. |l pemel-wle>
4 MocTpoUTb KPYroByto

avarpammy 100% - 360° (kpyT)
3eMHble yrogbsi Ha 1% - 3,6°

emne 21%- 21*3,6% 75,6°
pacnpenensitoTcs

Takum obpasom: 30% - 30%*3,6°=108°
nyra v nacrtouwa - 11% - 11*3,6°=39,6°
21%,

38% - 38%*3,6°=

‘»nq'a 30%,

136,8°
falEn — 11%, /
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Jlyra v nactoumwa -
75,6°

Jleca - 108°
MawHun - 39,6°
npo4uve 3emnum - 136,8°
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yucen-??
Kakoe yncno oonbLue?

[1Ba uenbiX Yncna mexay
HUMKU?




Cnacunbo 3a ypok




